
 海 風 舎 

〒249-0008 神奈川県逗子市小坪 1-16-3 

TEL/FAX 0467-24-1302 

E-mail kaifusha@mta.biglobe.ne.jp 

No.1 

月に吠える 

萩原朔太郎 大正 11 年 初版函 150,000 円 

函の背日焼け 少スレ 天角テープ補修 

本体良好 

No.２ 

猫町 英文 

萩原朔太郎 １９４８年 初版 65,000 円 

No.３  

新選 萩原朔太郎詩集 署名 昭和１５年 

限定 150 部函 150,000 円 

函の背日焼け 本体美本 

No.４  

文芸林泉 室生犀星 昭和 9 年 

初版函 献呈署名 20,000 円 

函の背日焼け 
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No.5  

廃園 三木露風 ６0,000 円 

献呈署名（服部嘉香宛 著者）明治４２年  

7 

No.６ 

牧神詩集 牧神会編 20,000 円  

献呈署名（河井酔茗宛） 大正１５年 

初版函 函にスレと地補修 アルス 

No.７ 

巴里幻想集 日夏聡之介 35,000 円 

署名 １９５１年 限定６０部 函（角スレ） 

元パラフィン付（少キズ）東京限定本倶楽部 
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No.８ 

庭を造る人 室生犀星 30,000 円 昭和２年 初版函 

毛筆署名（中村武羅夫宛 七月 犀星） 

元パラフィン 改造社 岸田劉生装 

No.９ 

日夏聡之介自筆草稿 「唐山感情集」300,000 円 

２００字４３枚完 

折帖仕立 拵帙 毛筆後書 松下英磨 
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No.10 

長篇童話 鉄の靴 山村暮鳥 150,000 円 

献呈著者署名 落款 大正１２年 再版函 

天金 函イタミ 本体背日焼け 河野通勢装 内外出版刊 

No.11 

鯤 北園克衛 50,000 円 

毛筆献呈署名（宗正路先生宛 昭和十一年中秋） 

昭和１１年 初版カバ（背日焼け） 

堀飛火野装 民族社刊 

 

 

No.12 

家 北園克衛 30,000 円 

毛筆署名 昭和３４年 限定２００部 

函 元パラフィン 

函の背薄い日焼け 著者自装 昭森社 
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No.13 

黒い火 北園克衛 35,000 円 

献呈署名（上田敏雄 昭和２６年）昭和２６年 限定５００部函 

元パラフィン 著者自操 昭森社刊  

 

No.14 

日夏聡之介定本詩集 ３巻揃 1２0,000 円 

署名 長谷川潔銅版画９養 表紙スレと少イタミ 

銅版画 経年のシミ 

第一書房刊 
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No.15 

月下の一群 堀口大学 150,000 円 

大正１４年 初版函 長谷川潔 木口木版画      

第一書房  函少シミあり 

 

No.16 

物語の女 堀辰雄 150,000 円 

特装版限定１００部 署名 １９３４年 函カバ 

山本書店刊 函の地角紙で補修 

No.17 

思ひ出 北原白秋  60,000 円 明治４４年  

初版カバ 東雲書店刊 カバ背上部少キレ 見返しに印 

No.18 

パイプの中の家族 百田宗治 15,000 円 昭和６年 

限定２５０部 詩稿一枚 金星堂刊 

表紙点シミ 見返しに印 

No.19 

詩集 こけもも 藤森秀夫  20,000 円 

大正８年 初版函 限定署名（著者）文武堂刊 

函の天地角テープ補修 

No.20 

宮崎孝政詩集 風・鯉・兒童革命戦之図 30,000 円 

昭和６年 毛筆識語署名 初版カバ 天平書院刊 
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No.21 

詩集 遺書 西村皎三 20,000 円 昭和１５年 

写真８葉（小石清７ 衣笠貞之助１） 函の背日焼け 

No.22 

西村文雄遺稿集 家蔵本 城左門編 30,000 円 昭和９年 

限定１００部 函 秋朱之介装 文藝汎論社刊 

 

No.23 

詩集 公爵と港 天野隆一 相沢等 小野義光 25,000 円 

昭和 3 年 背革装特装版（背・表紙少スレ）  

天野隆一装 青 樹社刊 

 

No.24 

詩集 鮫 金子光晴 20,000 円 

署名 昭和１２ 初版函 人民社刊 

 

No.25 

詩集 黙禱 矢野峰人 120000 円 

献呈識語署名落款（関川左木夫宛）大正６年  

初版カバ 水甕社刊 カバの裏折込部和紙補修 
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No.26 

詩集 魔法 小村定吉 20,000 円 

昭和９年 初版帙 魔法予言付 ボン書房刊 

 

 

No.27 

詩集 林間鈔 濱名輿志春 30,000 円 

昭和１３年 献呈署名 特装 50 部帙  

刊行案内（印刷月） 大阪詩人倶楽部刊 

 

 

 

No.28 

笛を吹く人 木下夕爾 15,000 円 

１９５８年 初版カバ 自筆正誤表付き 的場書房刊 

 

 

 

No.29 

詩集 悪胤 鷲巣繁男 100,000 円 昭和 25 年 

毛筆献呈署名（百田宗治宛）初版カバ 北方詩話会刊 

 

No.30 

絵本 谷川俊太郎 2５0,000 円 昭和３１年 

献呈署名（石原慎太郎宛）写真版 19 葉貼込 限定３００部 表紙点シミ 
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No.31 

堀内幸枝創作ノート ２冊 戦前 60,000 円 

詩とカット １００頁・１５０頁 

 

No.32 

定本 三好達治詩集 毛筆詩署名 ６0,000 円 

昭和３７年 限定１５００部 二重函 

ビニールカバ 筑摩書房刊 

No.33 

食後の唄 木下杢太郎 30,000 円 

大正８年 初版 鳴風の歌（表紙） 扉に印 2 箇所 

拵帙付き アララギ刊 

No.34 

鸚鵡と時計 西條八十 20,000 円 

大正１０年 初版 献呈識語署名日付 

赤い鳥社刊 
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No.35 

天 草野心平 15,000 円 

昭和２６年 初版カバ 金子光晴宛毛筆署名（著者） 

カバの背日焼け 

No.36 

マルドロオルの歌 青柳瑞穂 60,000 円 

昭和８年 著者寄贈本 30 部 献呈署名（大佛次郎宛） 

椎の木社刊 フランス装 パラフィン（背日焼け 下部点シミ 

 

No.37 

北国 丸山薫 15,000 円  

昭和２１年 初版カバ 識語署名 臼井書房 

カバの背日焼け 
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No.38 

黒潮回帰 吉田一穂 15,000 円 

昭和２３年 初版函カバ 毛筆献呈署名 一路書院刊 

 

No.39 

裔の旗 鷲巣繁男 20,000 円 

１９５１年 初版カバ 献呈署名（百田宗治宛） 

さるるん書房刊 木版画一葉 

 

No.40 

われらのちから１９ 岡田隆彦 ３0,000 円 

１９６３年 初版 献呈署名（石原慎太郎宛） 

フランス装 思潮社刊 裏表にシミあり 

 

No.41 

まぶしい朝・その他の朝 渡辺武信  30,000 円 

１９６１年 献呈署名（飯島耕一宛）  

飯島耕一宛葉書３枚 便箋一枚付き 国文社刊 
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No.42 

小さな穀物より 山村暮鳥 20,000 円 

大正６年 初版 正誤表付き 

背少キズ 感情詩社刊 

No.43 

詩集 ＣＨＡＮＴＥＵＲ 薩摩忠 15,000 円 

昭和４５年 限定 30 部 宝石装幀本 署名 篠原佳尾銅

板画見返し 二重函 包紙付 真珠社刊 

No.44 

歌集 鹿鳴集 会津八一 18,000 円 

昭和 15 年 初版函 毛筆献呈署名 創元社刊 

No.45 

句集 吹毛集 永田耕衣 20,000 円 

昭和３０ネ 初版函 毛筆句署名 

函と本体の背日焼け 近藤書店刊 

 

No.46 

句集 麻三斤 永田耕衣 15,000 円 

昭和５２年 毛筆献呈署名（高柳重信宛） 

鹿鳴荘刊 和紙折込表紙 
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No.47 

荷風文稾 永井荷風  50,000 円 

大正１５年 毛筆句署名 初版函 天金 春陽堂刊  

 

No.48 

夏姿 永井荷風 30,000 円 

大正４年 初版カバ カバ上部小穴 籾山書店刊 拵帙  

 

No.49 

人魚の嘆き 魔術師 谷崎潤一郎 200,000 円 

大正８年 初版 水島爾保布画 籾山書店刊 

 

No.50 

新選 谷崎潤一郎集  20,000 円 

大正１３年 毛筆献呈署名（宮崎儀平宛） 

初版函 函の天地角紙補修 改造社刊 
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No.51 

禽獣 川端康成 50,000 円 

昭和１０年 毛筆献呈署名（水島治男宛） 

初版函 野田書房刊 本体背日焼け 

 

No.52 

萬暦赤絵 志賀直哉 ８0,000 円 昭和１１年  

献呈署名日付け（小林秀雄宛 昭和十一年十二月 直哉） 

初版函 中央公論社刊 本体の背日焼 

 

No.53 

牡蠣 林芙美子 30,000 円 

昭和１０年 献呈署名（小林秀雄宛） 初版函 

改造社刊 函にシミ 

No.54 

欲望と愛情の書 山田順子 12,000 円 昭和１４年 

識語献呈署名日付（みたらしの底に・・ 著者） 

初版 紫書房刊 
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No.55 

山窩調 椋鳩十 20,000 円 

昭和８年 毛筆献呈署名（十一谷義三郎宛）  

私家版 非売品 背少キズ 

No.56 

途上 嘉村礒多  25,000 円 

昭和７年 毛筆署名 限定１００部函 

江川書房刊 拵帙 

No.57 

仲秋明月 異装本 手帖文庫 井伏鱒二 

20,000 円 昭和２２年 赤表紙 

表紙は蝶と花デッサン 初版 地平社刊 

No.58 

二十世紀旗手 版画荘文庫 太宰治 130,000 円 

昭和１２年 初版帯読書カード・版画荘註文書・売上カード付 
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No.59 

八十八夜 太宰治 1２0,000 円 

昭和２１年 献呈署名（裏見返し） 南北書園刊 扉に点シミ 

No.60 

灯台 三島由紀夫 40,000 円 

昭和２５年 署名 初版カバ 

作品社刊 カバの背角キレ 本体背日焼け 

No.61 

死霊 埴谷雄高 25,000 円 

昭和２４年 毛筆献呈署名（土井虎賀壽宛） 初版 

真善美社刊 登場人物カード付 背角少スレ見返しに印 
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No.62 

意中の文士たち上下 意中の画家たち 福永武彦 70,000 円 

昭和４９年 限定 7 部著者本（５番本）毛筆漢詩３行 署名 落款 

3 冊揃 総革装 二重函 正誤表 読者カード付 

〒249-0008 神奈川県逗子市小坪 1-16-3 

TEL/FAX 0467-24-1302 

E-mail kaifusha@mta.biglobe.ne.jp 

No.63 

青い骨 吉村昭 15,000 円 

昭和３３年 献呈署名（村松定孝宛） 初版カバ帯 

小壺天書房刊 

 

No.64 

夢二画集 春の巻 竹久夢二 1２0,000 円 

明治４２年 毛筆献呈署名（溝口白洋宛） 初版 洛陽堂刊 
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No.65 

夢二画集 夏の巻 竹久夢二 1２0,000 円  明治４５年 ８版 毛筆識語署名 

「此集ヲ古郷ノ宵待ノ君ニ送ル 夢二」兒玉貞平旧蔵本 表紙改装 洛陽堂刊 

 

No.66 

夢二抒情画選集 上下２冊 竹久夢二 35,000 円 

昭和２年 木版画６葉 初版函 宝文館刊 

 

No.67 

蛍草 久米正雄 竹久夢二木版画装 80,000 円 

大正１１年 函１３版  春陽堂刊 
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No.68 

しんでれら出世絵噺 川上澄生  

限定２００部外の家蔵本 35,000 円  

昭和１８年 毛筆署名 別刷刊行案内付  

木版画装幀 帙 本文２６頁 私家版 別刷 

〒249-0008 神奈川県逗子市小坪 1-16-3 

TEL/FAX 0467-24-1302 

E-mail kaifusha@mta.biglobe.ne.jp 

No.69 

山で一泊 辻一 限定１００部 45,000 円  

昭和５０年 署名 木版画一葉貼込 

帙 外函 栞 元パラフィン 

創文社刊 

No.70 

《汝、その噴水を避けよ》加納光於 銅版画６葉＋表紙 250,000 円                             

２００６年 限定１０部 各サイン ナンバー１０／１０ フランス装帙 筒函 

紙サイズ・２５×３２．５センチ イメージサイズ１４．２×８・２センチ 

未綴じ 状態良好 
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No.71 

雅歌 柄澤齊 小口木版画８点― 限定７０部（４／７０） 40,000 円  

１９８５年 署名（扉） 函 総革・マウント装 表紙装飾空押模様 マーブル装見返し 

版画サイズ７×５センチ ご案内状３枚 湯川書房刊 美本 

No.72 

詩集 卵宇宙／水晶宮／博物誌 高柳誠 毛筆署名 100,000 円 

１９８２年 特装本 ３０部 函 総革装 三方金 見返しマーブル装 

柄沢斎木口木版３点（サイン・6／３０・版画サイス４，７×２，５センチ）  

湯川書房刊 便箋一葉（湯川書房）元パラフィン付き 美本 

No.73 

アルフォンス井上 銅版画蔵書票 25,000 円 

紙サイズ１７×１２，５センチ  

イメージサイズ７，７、５×６，８センチ 

サイン ナンバー３／５０ 状態良好 
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No.74 

アルフォンス井上 銅版画蔵書票 25,000 円 

紙サイズ １７×１３，２センチ 

イメージサイズ１０，５×６．２センチ 

サイン ナンバー３／５０ 状態良好 

 

No.75 

改訂増補 明治大正詩史 全３巻揃 日夏耿之介 40,000 円 

各巻毛筆献呈署名（石川道雄宛） 

昭和２３年 初版函 創元社刊 

本体背日焼け 見返しに経年の点シミ 

 

No.76 

西脇順三郎色紙（２７、４×２４，２センチ） 自筆 墨筆 

45,000 円  

「冬の日吉祥寺に日は暮れる 西脇順三郎」 

経年の点シミ少あり 
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No.77 

高柳重信色紙 自筆 墨筆（２７、２×２４、２センチ） 

45,000 円  

「身をそらす虹の 絶巓 処刑台 重信」 右部に僅かに点シミ 

 

 

 

 

No.78 

与謝野晶子色紙 自筆 墨筆（２７、２×２４，2 センチ）  

18,000 円 

右側に僅かに点シミ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※会場に陳列されない商品がございます。ご容赦ください。 

 

 

 

 

 



100 詩集　菩提樹の花咲く頃　盛岡刊 細越夏村　献呈署名（河井酔茗宛　著者） 明治４３年　初版 ¥15,000 悠々書

101 詩集　消なは消ぬかに 三井甲之　
明治４０年

河井酔茗旧蔵本　初版
¥7,000 彩雲閣

102 詩集　見知らぬ愛人 西條八十　天金　正誤表付き 大正１１年　初版函 ¥4,000 尚文堂

103 詩集　青い夜道 田中冬二　第一書房題箋貼りの異装函　初版函 昭和４年 ¥15,000 第一書房

104 詩集　雪径
石川一遼　署名　限定２５０部　函

函の背と天にシミ　本体背日焼け
昭和１３年 ¥15,000 北海道詩人協会

105 詩集　渇ける神 安西冬衛　背日焼け 昭和８年　初版 ¥12,000 椎の木社

106 詩集　郊外風詩篇 山崎泰雄　初版　献呈署名（竹内隆二宛） 大正１４年 ¥18,000 文武堂書店

107 句集　遠雷 木下夕爾　献呈句署名（安藤一郎宛）初版函 昭和３４年　 ¥12,000 春燈刊

108 失われた指環 加藤周一　署名　限定１００部銅板画一葉　函　総革装 ２０００年 ¥15,000 湯川書房

109 詩集　喜劇の季節
鳥居昌三　毛筆献呈署名（岩佐東一郎宛）

関野準一郎銅版画２葉　限定７５部　函
昭和３０年 ¥12,000 私家版

110 詩集　鳥の町 会田千衣子　献呈署名（村野四郎宛） １９６３年 ¥8,000 東山書房

111 抒情小曲集　 室生犀星　初版カバ　両見返しに印　 昭和９年 ¥12,000 四季社

112 詩集　満月の川 佐藤惣之助　初版　表紙経年のシミ 大正９年 ¥6,000 叢文閣

113 歌集　還暦以後 香取秀眞　特装本３０部　函カバ　函の背と天日焼け 昭和２２年 ¥8,000 香取秀眞先生古稀記念会

114 長塚節歌集 初版函　函の背と天　本体の背日焼け　背題箋少キレ 昭和５年 ¥20,000 春陽堂

115 短歌啓蒙　 折口信夫　初版　献呈署名　背日焼け 昭和２２年 ¥5,000 芸苑社

116 死者の書 折口信夫　初版函　函の地欠 昭和２３年 ¥2,000 角川書店

117 歌集　新版　赤光 斎藤茂吉　初版函カバ　本体の背薄日焼け　木下杢太郎木版画口絵昭和２４年 ¥2,000 千日書房

118 歌集　あらたま 斎藤茂吉　初版　背日焼け　裏見返しに日付 大正１０年 ¥3,000 春陽堂

119 歌集　黄金記憶 小野茂樹　初版カバ 昭和４６年 ¥4,000 白玉書房

120 句集　長濤　 三橋敏雄自筆句集　限定２０部　帙 平成５年 ¥4,000 沖積舍

121 迎春花　 岡本文弥短歌俳句全集　毛筆識語署名画　限定１８０部 昭和５３年　帙　函 ¥3,000 同成社

122 蘇峰百絶　自選絶句百首 徳富蘇峰　毛筆署名落款　日付　夫婦函　和紙使用 昭和１３年 ¥4,000 草木屋出版
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